



Primăria localității _____
În atenția domnului primar

Urmare a solicitării Ministerului Afacerilor Interne nr. 2257093/DGICIP/07.03.2016, înregistrată la sediul Instituției Prefectului – Județul Olt sub numărul 20059/10.03.2016 vă comunicăm:

Pentru perioada de programare 2014-2020, pentru a evita efectele secundare negative ale anumitor practici agricole, Uniunea Europeană, prin politicile susținute din fonduri europene adresate agriculturii și dezvoltării rurale, oferă Statelor Membre posibilitatea acordării unor plăți compensatorii fermierilor care furnizează societății servicii publice prin adoptarea unor practici agricole prietenoase cu mediul.

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Direcția Generală de Dezvoltare Rurală – Autoritate de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală, este responsabil pentru implementarea măsurilor de mediu și climă din PNDR 2014-2020.

În scopul creșterii nivelului de absorbție al fondurilor alocate pentru măsurile de mediu și climă ale PNDR 2014-2020, MADR intenționează să crească nivelul de conștientizare al beneficiarilor și al potențialilor beneficiari ai acestor măsuri, precum și a regulilor generale aplicabile în cadrul angajamentelor.

Astfel, în contextul pregătirii campaniei de depunere a cererilor unice de plată pentru anul 2016, MADR a elaborat documentele suport necesare informării fermierilor, beneficiari sau potențiali beneficiari ai măsurilor compensatorii de dezvoltare rurală, în ceea ce privește depunerea cererilor de sprijin și implementarea angajamentelor asumate de către aceștia, în cadrul celor trei măsuri, respectiv:

- Ghidul Informativ pentru Beneficiarii Măsurilor de Mediu și Climă ale Programului Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020 (anexa nr. 1);
- Lista zonelor eligibile pentru cele trei măsuri (anexa nr. 2);
- Broșura “Specii de plante indicatoare pentru pajiștile cu valoare naturală ridicată” (anexa nr. 3);
- Broșura “Specii de plante utilizate ca indicatori pentru pajiștile cu valoare naturală ridicată” (anexa nr. 4);
- Informare privind utilizarea broșurilor în contextul PNDR 2014-2020.

Având în vedere cele mai sus precizate, vă adresăm rugămintea de a dispune publicarea celor cinci documente pe pagina de internet a primăriei și afișarea la sediul

primăriei, la un loc vizibil, a unui anunț privind posibilitatea consultării documentelor pe suport hârtie.

Documentele suport elaborate de MADR pot fi descărcate accesând următorul link: <http://www.madr.ro/informari-dezvoltare-rurala/informari/actualitate-pndr-2014-2020/2862-informare-masuri-de-mediu-si-clima-pndr-2014-2020.html> .

Cu stimă,

PREFECT
Petre-Silviu NEACȘU



Șef Serviciu
Verificarea Legalității,
a Aplicării Actelor Normative
Nicoleta ȘERBAN

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Nicoleta Șerban", is written below the official text.